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1. ¿A que concentraciones de sustratos las enzimas actúan de manera más efectivas y responden mejor a las necesidades de las células? ¿Por qué?

2. Los siguientes valores de velocidad de una reacción enzimática fueron obtenidos a distintas concentraciones de sustrato en ausencia y presencia de un inhibidor.

	
	Velocidad

	[S] (mM)
	S/ Inhibidor
	C/Inhibidor

	2
	13.7
	7.1

	4
	25
	13.2

	6
	34.5
	17.9

	8
	45.5
	22.2

	10
	50
	26.3

	14
	66.7
	33.3

	18
	76.9
	35.7

	25
	83.3
	43.5

	30
	100
	50


Determine Vmax y Km en ausencia y presencia del inhibidor. Identifique el tipo de inhibidor. ¿Cómo se explican las diferencias?

3. Responda si las siguientes aseveraciones son verdaderas o falsas. Si es falsa explique porque.

a. Una enzima cambia el equilibrio de una reacción.

b. La constante de Michaelis se puede determinar en un gráfico de Lineweaver-Burk (dobles recíprocos)

c. Para aumentar la velocidad de una reacción enzimática cuando ésta es igual a Vmax, se debe aumentar la concentración de sustrato.

d. En Vmax la cinética es de primer orden.

4. Cuando soluciones enzimáticas se calientan, hay una progresiva pérdida de la actividad catalítica. Esta pérdida es el resultado del desenrollamiento de la molécula nativa a una estructura al azar. Una solución de la enzima hexoquinasa incubada a 45ºC pierde el 50% de su actividad en 12 min. Pero cuando se incuba en presencia de grandes cantidades de sustrato solo pierde un 3% de su actividad. Como explica este hecho.

5. La lisosima alcanza su actividad óptima a un pH de 5,2. El sitio activo de la enzima tiene dos aminoácidos esenciales: Glu35 y Asp52. Los valores de pKa del grupo carboxílico de la cadena lateral son de 5,9 y 4,5, respectivamente. ¿Cuál es el estado de ionización de cada residuo al pH óptimo de la enzima? 

6. Discuta la importancia regulatoria que tiene la existencia de enzimas con cinética cooperativa en sitios claves de una ruta metabólica.

7. Discuta la ventaja que tiene que la fosforilación de proteínas ocurra a través de una cascada de reacciones.

8. El metotrexato es un agente antitumorígeno cuya estructura se parece a la del ácido fólico. Este compuesto inhibe la enzima que convierte el ácido fólico en ácido tetrahidrofólico. ¿Qué tipo de inhibición es la más probable que ocurra en este caso?

9. La actividad hidrolítica máxima de la pepsina es a pH 2-3, el pH del estómago, y el ácido aspártico es un componente esencial del sitio activo. Pepsina es inactiva a pH 7. ¿Qué tipo de catálisis es probablemente de mayor importancia en la acción de la pepsina?










